

文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.5.4 星期五 读者热线: 96706

抒发文登情怀，讴歌时代发展

河景东城“情满抱龙河”全城征文活动正式启动

本报文登5月3日讯(实习记者 李志坚) 5月1日上午,河景东城“情满抱龙河”全城征文启动仪式暨四期第4季房源开盘与8万平米开工庆典在河景东城售楼处举行。文登区文学艺术界联合会主席田序强、共青团威海市文登区副书记王潇如、文登区作家协会主席李喜华出席此次活动,并与文登区绿扬置业有限公司总经理詹明祥共同按下本次活动的启动球。

此次征文活动由区文联、团区委、区作协和齐鲁晚报联合主办,河景东城全程冠名、赞助并承办。有奖征文比赛以“抒发文登情怀,讴歌时代发展”为主题,旨在加强文登城市精神文明建设,提高全民思想道德

素质和文明礼仪素养,通过各类散文、诗歌等多种文学表现体裁,展现文登深厚的历史文化底蕴,讴歌文登新时期的发展成果,立足全区各地历史、文化特色,表达文登人民对美好生活的向往和追求,为文登广大文学爱好者提供一个提升自我、展示才华的机遇和平台。征文活动将通过区文联、区作协、团区委、齐鲁晚报、绿扬·河景东城各自的微信公众平台同期展示获奖作品,并在《文登文艺》和《文登时讯》对优秀获奖作品分别进行刊登、展示。

河景东城项目自2010年亮相文登以来,凭借按期交房、按期办证、工程质量无瑕疵等表现,赢得了越来越多的文登人

追捧,企业及项目连续多年获得“房地产开发企业信用评价AAA级企业”“年度畅销楼盘”“房地产行业诚信企业”等荣誉称号。时至今日,河景东城已顺利开发完成了一至三期共计商品房69栋,开发面积近18万平米,总销售近1700套,现已全部售罄并交房入住。

活动当日,河景东城售楼处大厅内人头攒动,户型模型、小区整体沙盘及前台处被前来购房、咨询的市民团团围住。刚刚签了购房合同的市民邵先生对记者说:“我是来给儿子买房的,上次来就看好了一个户型,直接交了定金,这次来签合同。我特别看好这个户型,结构好,绿化面积大,配套管理比较人



全城征文活动启动现场。实习记者 李志坚 摄

性化,而且这个多层楼还有电梯,均摊面积也小。”邵先生的喜悦之情溢于言表。

河景东城的开发商文登绿扬置业是文登重点纳税企业和

威海百家诚信企业,建筑工地遍布全国各地,始终坚持“品牌化、品质化、精品化、规模化”的发展方针,受到市场、社会和百姓的赞誉与认可。

区中小企业局组织企业外出观摩

本报文登5月3日讯(通讯员 谭晓辉) 4月26日,区中小企业局组织芸祥、万得、银丰、裕祥、铭元等近20家龙头骨干家纺企业负责人,前往烟台进行观摩学习和对接交流。这是区中小企业局在组织实施班子成员带队的“百家中小企业大走访”活动

基础上,深入开展实施“大学习、大调研、大改进”的新举措。

此次观摩学习交流,重点是参观烟台明远家用纺织品有限公司的智能化和数字化车间,推动我区龙头骨干家纺企业加快实施“两化”融合和技术改造,实现传统家

纺产业新旧动能的有效转换。同时,组织我区中小家纺企业与烟台明远进行对接合作,积极承接其出口外放加工订单,实现双方互利共赢。近期,烟台明远派团队到文登就开展双方贸易加工合作进行实地考察和项目对接。

烟台明远家用纺织品有

限公司是一家集产品研发、设计、国际国内贸易与生产加工于一体的贸易型、生产加工型供应链管理公司。2017年销售额达1.02亿美元,列全国纺织品出口企业第5位、全省排名第1位,许多先进的经营管理方法经验值得学习借鉴。

第二届“文登青年科技奖”评选揭晓

本报文登5月3日讯(通讯员 李世强) 日前,第二届“文登青年科技奖”评选揭晓。国网文登供电公司李玲君、吕军,威力工具的庞年群,鸿通管材的连洪正,海洋与渔业局的钟熙等10名青年科技工作者上榜。

“文登青年科技奖”评选旨在深入贯彻实施“人才强区”战略,充分发挥人才在经济社会发展中的战略资源作用,最大限度激发青年科技人才创新创业的激情和活力,建设一支高素质的青年科技人才队伍,鼓励青年科技工作者为我区经济建设、社会发展和科技进步作出贡献。本届评选涉及工业、电力、医疗、水产、土肥、果业等众多领域,评选周期由三年调整为两年,奖励额度调整为一次性奖励15000元,评选年龄比原来增加了弹性空间,适当扩大在工业企业生产一线的科技工作者占比,促进企业自主创新和新旧动能转换。

文登青年科技奖评选实现了与威海市青年科技奖评选的有效衔接,区科协将从10名获奖者中择优推荐5人参加威海市第六届青年科技奖评选,助力青年科技人才快速成长。

180多名员工志愿捐献造血干细胞

区供电公司获评全省造血干细胞捐献工作先进集体称号

本报文登5月3日讯(通讯员 宋英红) 近日,文登区供电公司被山东省红十字会授予全省造血干细胞捐献工作先进集体,这是区供电公司多年推行“诚信、责任、创新、奉献”的企业文化取得的成果。

造血干细胞捐献工作是

一项崇高的社会公益事业,是社会文明进步的重要标志。一直以来,区供电公司积极推行“诚信责任创新奉献”的企业文化,定期组织职工开展热心救助、慈善捐助、志愿服务和无偿献血活动。目前,公司员工累计献血超过136800毫升。

自2009年起,区供电公司有180多名员工参加了中华骨髓库造血干细胞捐献采集血样。其中,员工吕明玉在半年内,两次捐献造血干细胞和淋巴细胞,挽救了陌生病患的生命,成为山东省第一位、全国第26位两次捐献志愿者,被央

视誉为“最美中国人”。公司第二位造血干细胞捐献志愿者丛波今年当选为威海好人,根据他的事迹拍摄的微电影《爱相髓》于近日拍摄完成并在国家电网“国网故事汇”发布,并推荐参评“国网故事汇十佳作品”评选。



河景东城
LiYang HeJing Oriental City
抱龙河畔多层电梯洋房

情满抱龙河

全城征文活动启事

征文要求:

1、征集各类散文、诗歌等多种体裁,展现文登深厚的历史文化底蕴,讴歌文登新时期的发展成果。征文可以是表达对家乡的热爱、对乡情的眷恋、对青山绿水的赞美,也可以写一条河、一座山、一个村庄。只要立足全区各地历史、文化特色,表达当地人民对美好生活的向往和追求皆可。

2、写作要求有真情实感,写自己感悟最深、触动最大、最难以忘怀的人物、事件、场面、思想或情绪。情调健康、有正确的价值判断。忌虚构杜撰、忌言之无物。调查报告与报告文学必须以亲自参加的“调查”报告,事件、姓名、数据必须真实,分析与评论必须依据事实作出。

3、文字力求生动、形象、简洁。论述性的文章用词应准确精当,表述清楚,论述符合逻辑。用规范的汉语写作,符合通用的语言习惯。使用新潮词语必须符合文章语义语境的需要,必要时加以“引号”。勿刻意雕琢、提倡自然质朴的文风。

4、文章必须原创,不得抄袭他人作品。文后应附

上《郑重声明》,声明自己的作品为原创,如若作假,后果自负。引用他人言论,应注明出处。

5、征文投稿邮箱: qhbwtdss@163.com, 文章正文内容统一用宋体五号,标题用宋体三号,一倍行距,个人信息表(姓名、性别、联系电话)附在文章末尾,格式错误不予入选。

如有其它问题,请拨打本报热线: 8189567

本活动由百姓信任的口碑楼盘:

绿扬·河景东城

全程冠名赞助

四期第5季房源100-142M²

阔景三居多层电梯洋房

开始诚意认购,欢迎莅临品鉴!

8360777 8360999

地址:抱龙河南侧/汽车站西500米